

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 21. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helve: **Meződi Faluház**
Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Dr. Kóbor Gyula alpolgármester,
Balog Jánosné, Görföl Róbert és Illés Rita képviselők, Koszorus
Tímea jegyző, Szemmelrokné Vészi Adrienn
jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 testületi tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Elmondta, hogy egy napirendi pont miatt volt szükség testületi ülést tartani. Javasolta, hogy tárgyaljanak a REKI pályázat beadása napirendi pontról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontot egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ REKI pályázat beadása

Előadó: Merk Zsolt polgármester

Napirend tárgyalása:

1./ REKI pályázat beadása

Előadó: Merk Zsolt polgármester

Merk Zsolt polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak lehetősége van rendkívüli támogatásra pályázatot benyújtani a 2024. évi költségvetésre a kialakult likviditási helyzetre és a fizetési kötelezettségekre tekintettel. Javasolta a pályázat beadását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte, hogy aki egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi döntést hozta:

Meződ Község Képviselő-testületének
35/2024.(X.21.) KTH számú
határozata

Meződ Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi költségvetésére, a kialakult likviditási helyzetre és a fizetési kötelezettségekre tekintettel 2024. évben pályázatot nyújt be a Magyarország 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján az önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Határidő: pályázat benyújtására 2024. november 10.

Felelős: Merk Zsolt polgármester

További napirend nem volt, Merk Zsolt polgármester a rendkívüli testületi ülést bezárta.



Merk Zsolt
polgármester



Koszorus Tímea
jegyző